GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
			Đề tài: Tạo hình con vật từ lá cây
			Lứa tuổi: Mẫu giáo bé (3 - 4 tuổi)
			Số lượng: 18 - 20 trẻ
			Thời gian: 25 – 30 phút
			Giáo viên: Phạm Thị Hường

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên gọi của 1 số lá cây và dùng lá cây để tạo hình ra những con vật mà trẻ yêu thích
- Trẻ bước đầu biết sắp xếp bố cục hợp lý để trang trí theo ý thích, sáng tạo của trẻ
- Trẻ biết được tập tính, nơi sống của các con vật thông qua sản phẩm của mình.
2. Kĩ năng:
- Trẻ thực hiện các kỹ năng:  Cắt, dán, xếp để tạo thành sản phẩm theo ý tưởng của mình.
- Trẻ trả lời được câu hỏi của cô,  biết sắp xếp hợp lý để tạo thành sản phẩm theo ý tưởng
3. Thái độ:
- Trẻ biết giữ gìn sản phẩm, yêu cái đẹp. 
- Thể hiện sự sáng tạo, độc lập, bộc lộ cảm xúc về các sản phẩm của mình tạo ra.
- Có ý thức tham gia tích cực vào hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
1.Đồ dùng của cô:
- Tranh mẫu gợi ý cho trẻ:
+ Tranh đàn cá.
+ Tranh con cua
+ Tranh con nhím.
+ Tranh con công
- Bàn, ghế, que chỉ.
- Giá để sản phẩm.
- Video câu chuyện “ Thỏ con tìm bạn ”
- Máy tính, loa, nhạc không lời, nhạc bài hát “Ta đi vào rừng xanh”
2. Đồ dùng của trẻ:
-  Nguyên vật liệu tạo hình chủ yếu là các loại lá cây.
- Tranh có sẵn nền cho trẻ dán tạo hình con vật 
- Hồ dán, keo sữa, khăn lau tay, khay đựng nguyện vật liệu tạo hình.
- Bàn, ghế cho trẻ tạo hình.
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu đại biểu tới dự giờ  thăm lớp.
- Cô cho trẻ xem 1 câu chuyện “ Thỏ con tìm bạn ”
- Câu chuyện nói về bạn Thỏ rất muốn được tìm những người bạn thân thiết . Hôm nay  cô Hường cũng đã tìm  thêm cho bạn Thỏ  những người bạn mới nữa đấy các con có muốn biết đó là ai  không? Để biết đó lai ai mới các con nhẹ nhàng  về chỗ và cùng  thảo luận nhé!
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* HĐ1: Trẻ quan sát tranh và đàm thoại:
*Tranh con cá , con cua . 
a. Cô cho xuất hiện tranh đàn cá :
+ Còn đây là con gì?
+ Con cá này cô làm từ  gì?
+ Mình con cá cô chọn hình tròn như thế nào?
+ Còn đuôi con cá thì sao?
+ Con muốn làm con cá này như thế nào?
b. Cô cho xuất hiện tranh con cua và hỏi trẻ :
+ Ai có nhận xét gì về bức tranh này?
+ Đây là con gì? Con cua sống ở đâu ?
+ Con cua được làm từ chất liệu gì?
+ Con cua có những bộ phận nào?
 Theo các con  làm như thế nào để tạo thành cái càng cho con cua ?
* Tranh con nhím , con công.
[bookmark: _GoBack]a. Cô cho xuất hiện tranh con nhím  và hỏi trẻ : 
- Theo các con đây là con gì?
- Các bạn  hãy nghĩ xem con nhím  này thường sống ở đâu ?
- Bộ lông của con nhím như thế nào?
- Muốn làm được con nhím chúng ta phải cần nguyên vật liệu gì ?
b. Cô cho xuất hiện tranh con công :
- Các con nhìn thấy gì trong bức tranh này?
- Con Công có điều gì đặc biệt ?
- Muốn làm được con công các con cần phải làm gì ?

* HĐ2: Đàm thoại về ý tưởng của trẻ:
- Vừa rồi các con đã được xem rất nhiều các bức tranh được tạo hình từ lá cây đấy. Bây giờ các con có ý tưởng làm gì từ những chiếc lá ?
- Con thích làm con gì từ những chiếc lá này?
- Con sẽ  sắp xếp và dán như thế nào để tạo thành con vật?
- Các con ơi ! Cô đã chuẩn bị cho các con rất nhiều các loại lá cây khác nhau, hồ dán, bút sáp màu để con tự do sáng tạo đấy ! Chúng mình đã sẵn sàng để sáng tạo ra nhiều người bạn mới cho bạn Thỏ chưa ?
- Cô mời trẻ nhẹ nhàng ngồi vào bàn lựa chọn các nguyên vật liệu để tạo thành các con vật yêu thích.
* HĐ3: Trẻ thực hiện :
- Trẻ thực hiện trên nền nhạc
- Cô nhắc lại tư thế ngồi và trao đổi nhẹ nhàng trong nhóm.
- Cô đi từng bàn chú ý bao quát trẻ làm hướng dẫn giúp đỡ trẻ nếu trẻ gặp khó khăn, khuyến khích động viên trẻ kịp thời, khích lệ trẻ sáng tạo. 
- Cô nhắc trẻ chấm gọn hồ không dây dớt, phết đều vào mặt sau của các nguyên liệu đó.
HĐ4: Trưng bày, nhận xét sản phẩm :
- Cô cho trẻ tự trưng bày sản phẩm.
- Cô khen tất cả các con đã hoàn thành sản phẩm của mình. Và bây giờ cô muốn nghe những lời nhận xét từ các con về sản phẩm các con vừa làm.
+ Con thích sản phẩm nào nhất?
+ Vì sao con thích?
+ Con thấy bạn làm thành con gì đây?
+ Con vật này được làm như thế nào?
- Cô cho trẻ giới thiệu về sản phẩm của mình.
 (Cô hỏi 3 – 4 trẻ)
+ Con đã gắn những hình gì vào để tạo thành con vật này? 
- Cô nhận xét và tuyên dương cách tạo hình hoa của các bạn đẹp và sáng tạo.
Giáo dục: Trẻ biết yêu thương các loài động vật.
3. Kết thúc: 
- Cô nhận xét tuyên dương trẻ
- Cô cho trẻ hát bài “  Ta đi vào rừng xanh” và chuyển hoạt động.

	
- Trẻ chào hỏi
- Trẻ chú ý nghe câu chuyện.








- Trẻ quan sát tranh


- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ quán sát
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời




- Trẻ chú ý quan sát
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời



- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời




- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời 







- Trẻ thực hiện




-Trẻ lên trưng bày sản phẩm của mình.


- Trẻ trả lời

- Trẻ giới thiệu 


- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe 




- Trẻ hát





